

# 明日，世乒赛烽火将燃

## 刘国梁：我们将面对欧洲强手的挑战

□据 新华社

2011年世界乒乓球(单项)锦标赛将于5月8日在荷兰港口城市鹿特丹拉开帷幕。结束了在奥地利的短暂适应性训练后,中国乒乓球队一行30多人5月5日傍晚抵达阿姆斯特丹机场。

“这次比赛在欧洲进行,我们将面对许多欧洲强手的挑战。”中国男队主教练刘国梁在展望比赛时对记者说。

一个多小时的飞行让个别队员显得有点疲惫,但多数队员则表情轻松,精神状态

不错。

“提前到维也纳进行适应训练感觉还是不错的,那里是个新的基地,条件挺好。”王励勤说,“提前来到欧洲,就是为了适应这里的气候和时差。”

“这次比赛在欧洲进行,我们将面对许多欧洲强手的挑战,比如波尔。”刘国梁说,“就男单和男双这两个项目而言,我们还是会重点把握的。”

女队员郭跃说:“经过在维也纳的训练,我觉得自己的状态得到了保持。适应了这里的气候和时差等条件之后,希望自己能够正

常发挥水平,包括技术状态和心理状态。”

据悉,中国队此次并没有居住在赛场所的城市鹿特丹的酒店,而是挑选了一个距离赛场20多公里的中式酒店。记者提前去酒店探路时发现,酒店底楼的玻璃幕墙已经张贴了中国队选手的巨幅照片,酒店大堂里也摆上了本次世锦赛的海报,一切准备就绪。

本次乒乓球世锦赛将在8日拉开帷幕。组委会提前公布的日程显示,比赛前两天基本上都是预选赛。对于中国队而言,真正的比赛将从10日开始。分量最重的男单冠军争夺将在15日举行,之后本届大赛将落下帷幕。

# 鲁能主帅伊万下课

## 马季奇接过教鞭欲拿舜天“开刀”

□据 新华社

山东鲁能泰山足球俱乐部5日晚宣布,由于个人身体状况以及精力不佳等原因,伊万(科维奇)已向俱乐部提出辞去球队主教练职务,并得到俱乐部的批准。球队助理教练马季奇担任执行教练,带领球队征战接下来的亚冠、中超联赛等比赛任务。

作为中超卫冕冠军,鲁能本赛季战绩不佳,目前在联赛积分榜上排名中游,且在亚冠联赛小组赛中出线形势堪忧。鲁能俱乐部表示,伊万在担任球队主教练期间工作敬业,作风踏实,2010赛季带领球队提前两轮夺得中超联赛冠军,为俱乐部的发展作出了应有的贡献,给球队留下了很多的经验。作为接替的执行主教练,马季奇对球队和球员的状况比较了解,由其担任执行教练,有助于保持队伍的连续和稳定,希望他能够带领球队发挥出

水平,努力完成赛季目标。

鲁能俱乐部提供的信息显示,英国人马季奇自1988年开始执教生涯,曾长期在克罗地亚联赛球队担任教练职务。

中超联赛第六轮山东鲁能主场对阵江苏舜天的比赛将于7日下午进行。6日在赛前的新闻发布会上,山东鲁能代理主教练马季奇表示,希望

能拿下江苏舜天,为客场挑战大阪樱花的亚冠生死战树立信心。

山东鲁能和江苏舜天5日不约而同炒掉了主教练。目前,山东鲁能由助理教练马季奇代理主教练一职,江苏舜天则是以前国脚杨晨为首的中方教练组接手球队。



伊万

# 桑兰当年曾遭性骚扰

## 律师已向警方报案 与之前诉讼无关

□据《新京报》

一波未平,一波又起,桑兰诉讼案再起波澜。桑兰的经纪人黄健发微博暗示“桑兰曾遭监护人儿子猥亵”,5月5日,桑兰的律师海明通过电子邮件告诉记者,和桑兰本人核实后,代理律师已向纽约警方报案。

黄健在微博爆料称,当年桑兰的医药费基本由美国当地TIG保险公司负责,并非其在美监护人刘国生、谢晓虹夫妇所说的“由他们提供长期医药援助”,同时他还暗示桑兰曾遭其子猥亵:“当年桑兰17岁,谢晓虹的儿子薛伟森帮她洗澡,并给她买

文胸,你××什么行为,你一个20多岁的人,干的是人事吗?”黄健认为,刘、谢夫妇对此要负责:“谢晓虹作为当年体操协会授权的监护人,先不管是不是真心监护桑兰,你连自己的儿子都管不好,你有脸说你是恩人吗?”

虽然黄健随后将这条微博删除,但此事并未罢休。负责桑兰此次诉讼的律师海明从美国发来邮件称,和桑兰核实后,已向纽约检调机关报案。

海明认为薛伟森有触犯至少3条纽约州刑法的嫌疑:“我们几位律师开会研究之后,觉得事态严重,立即报案。由于桑兰当时

是中国体操代表团赴美比赛的成员,在美期间如果受到性骚扰,嫌疑人也有可能触犯联邦刑法。所以,我们也将向美国联邦调查局报案。”

此前桑兰提出18项诉讼,被告包括5家机构和3个自然人,并未涉及这个“疑似猥亵案”。海明解释说,以前并没有听当事人桑兰提起过:“我也是头一次听说这事,是看了新闻报道才知道的。由于这个事件是黄健微博里出来的,媒体报道的,我不怀疑。”

桑兰的经纪人黄健强调,虽然这次报警和此前的诉讼无关,但至少能证明刘国生、谢晓虹夫妇并未尽到监护职责。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,  
信息真实,最具参考价值

### ■欧罗巴联赛

## 葡超球队会师决赛

□据 新华社

北京时间5月6日凌晨,葡超布拉加队在欧罗巴足球联赛半决赛次回合比赛中,主场以1:0战胜上赛季葡超联赛冠军本菲卡队,在总比分2:2的情况下凭借客场进球多晋级,将于18日在都柏林与另一支葡超豪门波尔图队争夺冠军。

这不仅是布拉加队首次闯入欧罗巴联赛决赛,也是葡萄牙球队首次实现包揽欧罗巴联赛决赛席位。在欧罗巴联赛的前身欧洲联盟杯赛的历史上,共出现过7次来自同一联赛的球队会师决赛的情况,但葡萄牙球队之前从未做到过这一点。

布拉加队尽管此前一路击败了英超利物浦队、阿森纳队、苏超凯尔特人队和西甲塞维利亚队进入四强,但在本场比赛前,本菲卡队更被看好。本菲卡队在双方首回合交锋中2:1获胜,且在联赛中也比布拉加队多14分。

比赛进行到第19分钟时,布拉加队后卫卡斯特罗头球入网,打进全场唯一入球。最终本菲卡队只能黯然接受被淘汰的结果。

在另一场半决赛次回合比赛中,葡超波尔图队虽然以2:3不敌西甲的“黄色潜水艇”比利亚雷亚尔队,但由于在首回合时曾以5:1大胜,因此最终以总比分7:4晋级决赛。

### ■NBA 季后赛

## 阿泰停赛一场 湖人雪上加霜

□梁金雄

主场两战两败的洛杉矶湖人队欲实现三连冠的目标看来机会越来越小了。5日NBA给该队防守大将阿泰斯特开出停赛一场的罚单,理由是他在4日与小牛队的比赛中严重侵犯对方小个子后卫巴里亚。

在4日西部联盟七战四胜的半决赛第二场比赛中,客场作战的小牛队以93:81挫败湖人队,令人震惊地在湖人主场豪取两连胜,并满心欢喜地回到主场准备双方第三、第四场的较量。此时阿泰斯特被停赛对即将客场作战的湖人队来说无疑是雪上加霜。

在这场比赛还有最后24秒时,比分落后两位数的湖人队败局已定。主场连吃两粒败果的湖人大将阿泰斯特情绪有些失控。他伸出右手臂对当晚最后阶段发挥出色的小牛队后卫巴里亚实施了美国橄榄球赛场常见的抱颈截动作。裁判毫不犹豫地判他技术犯规。加上他本场第二节时因肘击对手已领到的技术犯规“黄牌”,累积两张“黄牌”的阿泰斯特当即被“红牌”罚下场。

5日,NBA经对比赛录像的研究,决定把阿泰斯特对巴里亚的那次技术犯规升级为二级恶意犯规并自动停赛一场。因此他将缺席与小牛队的第三场比赛。